

Ваккуп от «Едра»

«Единая Россия» без ложной скромности продолжает извращаться над избирательным законодательством так, как того требует текущий политический момент. Будущий созыв Госдумы мы будем избирать, скорее всего, по схеме, от которой «партия власти» когда-то отказалась. Потому что тогдашняя модель единымроссам была невыгодна.

Идею об обратном внедрении смешанной системы выборов депутатов федерального парламента озвучил президент Путин. Его законопроект позволяет принимать участие в выборах самовыдвиженцам и, по существу, возвращает страну к действовавшей до 2005 года пропорционально-мажоритарной избирательной системе. Таким образом, половина депутатов (в случае одобрения законопроекта) будет избираться по партийным спискам, а вторая — по одномандатным округам. При этом кандидаты, включённые в партийный список, могут одновременно баллотироваться в думу и по одномандатному округу.

16 апреля законопроект прошёл первое чтение в Госдуме, однако за него высказались только единымроссы и эсеры.

Коммунисты и либерал-демократы отказались поддержать возврат к смешанной схеме, при которой в борьбе за места в Госдуме участвуют не только партии, но и кандидаты от одномандатных округов.

От сбора подписей для регистрации на выборах партии будут освобождены. Самовыдвиженцам придётся заручиться поддержкой 0,5% жителей округа.

Другое новшество в том, что на выборах депутатов Госдуму в 2016 году будет действовать пятипроцентный избирательный барьер вместо нынешнего 7-процентного. Однако партиям-карликам легче от этого не станет. Путинский законопроект не предусматривает объединения в избирательные блоки, а следовательно, каждое политическое образование на выборы сможет пойти только под собственным флагом.

По мнению экспертов, очередная перекройка политической системы исключительно в интересах "Единой России". На грядущих выборах в Госдуму она элементарно рискует не получить заветное большинство. Поэтому, по всей видимости, будет реализована попытка «добрать» с помощью одномандатников.

Высказываются и предположения другого рода. По одномандатным округам в Госдуму могут проникнуть не только представители криминалитета, но и «под видом овечек» в нижнюю палату парламента проведут «волков с Болотной», полагают некоторые аналитики.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)